

# 金坛时报



金坛时报 数字微报 金坛网 微信公众号 金坛手机APP 下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

## 朱林镇: 以重大项目为牵引 打造“品质之镇”

### 决战方向:

开局就是决战、起跑就是冲刺。朱林镇今年将根据“接轨城区、依托城区、发展朱林”的总体方向,以重大项目为抓手,紧紧抓牢新兴产业项目、镇区建设项目和乡村振兴项目,奋力开创追赶超越发展新局面。

### 决战目标:

今年,朱林镇将牢牢抓住重大项目“牛鼻子”,全面决战两个加快,奋力推动重大项目建设取得更优成果,努力实现经济持续健康平稳发展。

### 一线采访:

### 项目抓高端 服务抓优质

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。朱林镇贯彻“一新两高”不仅落在理念上,更落在项目上,去年首次签约引进一个单体投资20亿元的工业项目,实现了投资超10亿元项目零的突破。今年,该镇将瞄准产业发展高端化、亩均效益高质量的方向,继续强化重大项目招引。该镇招商办投资促进中心工

作人员徐杰表示,将重点走访上海、北京、深圳的中介,以此拓展项目信息来源;围绕全区“三新一特”产业链上的重点企业,做好调研分析,挖掘优质项目。

保姆式服务是项目建设的加速器。朱林镇始终坚持“一站式”跟踪服务理念,紧盯建设手续报批和要素资源保障等关键环节,将一张张

项目签约协议书转化成建设施工图。该镇项目服务中心工作人员尹建军表示,从企业项目落户办理营业执照,一直到竣工投产及不动产权办理,该镇始终以积极的姿态帮助企业解决各种困难,争取上级及相关部门的大力支持,做到早介入、早发现、早解决,坚持把企业的问题困难解决在萌芽状态。

朱林镇在推动企业加快恢复产能的同时,积极向上争取资金,最大限度帮助企业享

受政策红利。该镇科技助理王坤表示,他们主动联系对接金融机构,加大信贷支持,为企业开展经营、渡过难关提供重要的金融支撑;认真研究企业需求,主动对接项目,积极向上级银行争取信贷政策和信贷规模的支持,最大限度为企业提供服务保障。

为帮助企业解决复工复产中遇到的困难,朱林镇还举办企业复工复产法律知识讲座,为辖区内企业提供法律服务。



### 现场见闻:

### 服务到位 发展加速

江苏健裕健康医疗器械有限公司专业生产医疗器械,拥有2万平方米的十万级净化生产车间,配备一支高素质的研发、品质和生产管理团队,2月19日正式复工投入生产。公司副总经理储小林表示,在复工复产期间,朱林镇党委政府给了企业很大支持,企业有需求时,工作人员随叫随到,全力帮助企业购买口罩、紧缺物资,还帮助缓解用工难,为企业复工复产和正常生产做了大量有效的工作。

### 采访札记:

朱林镇位于金坛中部,具有较好的交通优势。今年,该镇始终秉持干事创业的激情、快速推进的干劲和攻坚克难的勇气,全面决战新兴产业项目、全面决战镇区建设项目、全面决战乡村振兴项目。

钱晔 李鹏宇

部门镇区话决战

## 众多精彩节会、惠民活动正等您来

## 我区旅游市场逐渐回暖

本报讯 4月5日上午,记者在茅山宝盛园看到,游客络绎不绝、运行安全有序,“彩虹节”为游客们打造了一个盛大的彩虹乐园,并恢复住宿和餐饮服务。仅小长假第一天,宝盛园入园人数就达5000人次左右,其中通过网络预定的

达2000人次左右。宝盛园工作人员表示:“线上门票基本一上线就被抢购一空,特别受家庭欢迎。”极限滑草、网红秋千、天空步道等近40项山野游乐项目更是让游客们实实在在地“野”了一把。

为让更多游客欣赏到美

景,宝盛园还开启了网络直播,为不能亲自前来的游客们开启了“云旅游”饕餮盛宴,并在线对全国游客发出了邀请:全国医护人员2020年全年凭有效证件可免费入园,常州市民4月24日之前凭身份证可享受半价门票。对于非常州

市民,可以凭支付宝环保证书享受6折票价。

随着“春回龙城·重逢常州”文旅惠民月启动,我区推出的众多精彩节会和惠民活动,吸引了南来北往的游客,开启了文旅市场复苏的“加速度”,亲子短途游、健康运动游、康养旅游等成为金坛旅游新热点。花谷奇缘、东方盐湖城、宝盛园等户外场所,也恢复了往日的“热闹”景象。

今年清明小长假期间,连续多日的晴好天气助我区各大景区逐渐回暖,不少市民纷纷走出家门,短途探亲、踏青赏花,各景区游人如织、安全有序。花谷奇缘景区正逢第四届郁金香花海节,千姿百态的郁金香,绽放出最热烈的春色,3天共接待游客11954人。东方盐湖城景区推出“春天的茶话会”主题活动,受到了游客力捧,晨钟暮鼓、嘻哈小子、吉盐圣地、古风快闪、民间杂耍、山民庆丰六大特色演出强势回归,游客在逍遥仙镇,穿汉服、打卡特色景点、亲自采摘明前茶叶,着力提升了互动体验感,3天共接待8500多名游客。

本报讯 连日来,我区积极开展道路绿化修剪作业。

在304县道金竹线西岗段,30多名工作人员正在清理路边杂草。工作人员告诉记者,他们这个标段需要对100多公里县道的绿化开展修剪、除草等作业。由于疫情期间道路绿化养护作业难以开展,目前他们正加班加点开展集中养护作业。

区公路事业发展中心养护科相关负责人表示,他们每天都向4个养护标段投入四五十人,有时候还会根据工作任务需要适当增加人力,主要开展锄草、绿化的整形修剪以及病虫害防治等,预计4月中下旬全部完成。

目前,区公路事业发展中心正对240省道、233国道、金茅线一级公路等共计284.3公里道路开展绿化养护作业。此外,城区道路养护面积达200多万平方米。

近日,区园林处组织养护企业技术骨干对沿河西路的法桐树进行修剪。由于法桐树长势快,树上长出很多密枝、交叉枝、重叠枝,不仅没有了树形,而且过矮的树枝还影响车辆通行。给法桐树“造型”之后,既美化了城市,又有利于法桐的生长。

## 春季绿化养护正当时



飞荣达高性能导电导热材料项目是今年我区28个市级重点项目之一,该项目总投资36亿元,可年产高导热界面材料、高导电平面材料600万平方米、高导电屏蔽器件5000万件,预计今年年底全部竣工投产,目前已有部分车间投产。项目建成达产后,预计实现年销售收入超100亿元。

臧风华 文/摄



礼赞弄潮人·金坛优秀企业家风采录

### 赵建平:恒心守业 以稳求进

详见本期二版